

ROXOLID Montage Tape



DE	Technisches Merkblatt	2
FR	Fiche de données techniques	4
NL	Technisch gegevensblad	6
SE	Tekniskt datablad	8
CZ	Technický list	10
SK	Technický informačný list	12
RO	Fișă tehnică	14
RS	Tehnički list	16

ROXOLID Montage Tape

Montageband



1. Eigenschaften/Anwendung

Einsatzbereich:	Innen, Außen (permanent)
Eigenschaften:	Scherfest, Extrem belastbar, Extra starke Klebkraft, dauerhafte Befestigung ohne Bohren und Schrauben, hohe Festigkeit und Feuchtigkeitsbeständigkeit

Dieses transparente Montageband ist ideal für starke und dauerhafte Befestigungen im Innen- und Außenbereich. Es ersetzt Bohren und Schrauben, haftet auf vielen Oberflächen und bietet eine extra starke Klebkraft sowie hohe Feuchtigkeitsbeständigkeit. Das Band eignet sich z. B. für Metall, Glas, Stein oder Putz und hält Temperaturen bis 90 °C stand.

Achtung:

Beachten Sie bitte immer die Hinweise der Belags- und Materialhersteller.



Innen & Außen



Kein Bohren



Extra Starke Klebkraft

2. Untergrund und Verarbeitung

Fliesen, Glas, Hart-PVC, Holz, Metall, Putz, Stein, Beton, Gipskarton, Glasfaser, Keramik, Mauerwerk, Zement

Wegen der Vielzahl von Anwendungsmöglichkeiten sind Vorversuche grundsätzlich erforderlich.

3. Verarbeitungstemperatur

Der Untergrund sollte trocken, staub- sowie fettfrei sein. Das Klebeband sollte in einem Temperaturbereich von 5 °C bis 40 °C verarbeitet werden.

4. Materialzusammensetzung

Trägermaterial:	Acrylschaum
Klebstoff:	Acrylat



DE

5. Technische Daten

Form:	Rolle
Farbe:	Transparent
Stärke:	1,0 mm
Temperaturbeständigkeit:	bis 90 °C
Klebekraft Stahl (N/10 mm)	10
Reißfestigkeit (N/10 mm)	–
Reißdehnung (%)	–

6. Lagerung

Trocken und vor Frost und Sonneneinstrahlung geschützt lagern (idealerweise in der Originalverpackung).
Hohe Lagertemperaturen sollten vermieden werden.

7. Entsorgung

Das Klebeband kann im Restmüll entsorgt werden.

8. Lieferform

ROXOLID Montage Tape Montageband transparent 19 mm x 5 m
Art-Nr.: 5722602

EAN-Nr.: 4306517594602

ROXOLID Montage Tape Montageband transparent 19 mm x 1,5 m
Art-Nr.: 5722608

EAN-Nr.: 4306517594626

Technische Information Stand 2025

Dieses Technische Merkblatt wurde auf Grundlage des aktuellen Stands der Technik erstellt. Aufgrund der Vielfalt möglicher Untergründe und Objektbedingungen entbinden die Angaben in dem Merkblatt den Anwender nicht von der sich auch aus den allgemeinen Handwerksregeln ergebenden Verpflichtung, vor der beabsichtigten Verwendung eigenverantwortlich die Eignung und Verwendbarkeit zu prüfen. Für Anwendungen, die nicht eindeutig in diesem Merkblatt erwähnt werden, können wir keine Verantwortung übernehmen. Dies gilt insbesondere bei Kombinationen mit anderen Produkten. Bei Erscheinen einer Neuauflage verlieren alle vorangegangenen Technischen Merkblätter ihre Gültigkeit.

Hornbach Baumarkt AG, Hornbachstraße 11, 76879 Bornheim/Germany, Tel.: +49 63486000, product@hornbach.com, www.hornbach.com
Hornbach Baumarkt (Schweiz) AG, Schellenrain 9, CH-6210 Sursee, +41 / 41 / 9256700, product@hornbach.com, www.hornbach.com

ROXOLID Montage Tape

Ruban de fixation



1. Propriétés / mise en œuvre

Domaine d'utilisation: intérieur, extérieur (permanent)
Propriétés: résiste au cisaillement, extrêmement sollicitable, très grande adhérence, fixation durable sans perçage ni vis, très solide et résistant à l'humidité

Ce ruban de fixation transparent est idéal pour les fixations solides et durables à l'intérieur et à l'extérieur. Il remplace le perçage et le vissage, adhère sur de nombreuses surfaces et offre une adhérence très forte ainsi qu'une grande résistance à l'humidité. Le ruban convient par ex. pour le métal, le verre, la pierre ou l'enduit et résiste à des températures allant jusqu'à 90 °C.

Attention:

Veuillez toujours respecter les indications du fabricant de revêtements et de matériaux.



Intérieur et extérieur



Pas de perçage



Grande adhérence

2. Support et mise en œuvre

Carrelage, verre, PVC dur, bois, métal, enduit, pierre, béton, plaque de plâtre, fibre de verre, céramique, ouvrage de maçonnerie, ciment

En raison du grand nombre de possibilités d'utilisation, il est d'une manière générale nécessaire d'effectuer des essais au préalable.

3. Température de mise en œuvre

Le support devrait être sec, exempt de poussière et de graisse. Le ruban adhésif doit être utilisé dans une plage de température de 5 °C à 40 °C.

4. Composition du matériau

Matériau support: mousse acrylique
Substance adhésive: acrylate



FR

5. Caractéristiques techniques

Forme:	Rouleau
Couleur:	Transparente
Épaisseur:	1,0 mm
Résistance à la température:	jusqu'à 90 °C
Pouvoir adhérent acier (N/10 mm)	10
Résistance au déchirement (N/10 mm)	–
Allongement à la rupture (%)	–

6. Stockage

Stocker au sec, tenir à l'abri du gel et ne pas exposer au soleil (conserver de préférence dans l'emballage d'origine).
Il faut éviter les températures élevées d'entreposage.

7. Élimination

Le ruban adhésif peut être éliminé avec les déchets résiduels.

8. Format de livraison

Ruban de fixation ROXOLID Montage Tape transparent 19 mm x 5 m
N° d'art.: 5722602

N° EAN: 4306517594602

Ruban de fixation ROXOLID Montage Tape transparent 19 mm x 1,5 m
N° d'art.: 5722608

N° EAN: 4306517594626

Information technique, version 2025

Cette fiche technique a été préparée sur la base de l'état actuel de la technique. En raison de la diversité des supports et des conditions rencontrées, les informations contenues dans la fiche technique ne dispensent pas l'utilisateur de l'obligation, qui découle également des règles générales de l'artisanat, de vérifier sous sa propre responsabilité l'adéquation et l'applicabilité avant l'utilisation prévue. Nous ne pouvons accepter aucune responsabilité pour les applications qui ne sont pas clairement mentionnées dans cette fiche. Cela vaut en particulier pour les combinaisons avec d'autres produits. Lors de la publication d'une nouvelle édition, toutes les fiches techniques précédentes perdent leur validité.

Hornbach Baumarkt AG, Hornbachstraße 11, 76879 Bornheim/Germany, Tel.: +49 63486000, product@hornbach.com, www.hornbach.com
Hornbach Baumarkt (Schweiz) AG, Schellenrain 9, CH-6210 Sursee, +41 / 41 / 9256700, product@hornbach.com, www.hornbach.com

ROXOLID Montage Tape

Montagetape



1. Eigenschappen/gebruik

Toepassing:	binnen, buiten (permanent)
Eigenschappen:	schuifvast, extreem belastbaar, extra sterke kleefkracht, permanente bevestiging zonder boren en schroeven, hoge sterkte en bestendigheid tegen vocht

Deze transparante montagetape is ideaal voor sterke en permanente bevestigingen binnens- en buitenhuis. Hij vervangt boren en schroeven, hecht op vele oppervlakken en biedt een extra sterke kleefkracht en een hoge bestendigheid tegen vocht. De tape is geschikt voor bijvoorbeeld metaal, glas, steen of pleister en is bestand tegen temperaturen tot 90 °C.

Let op:

Volg altijd de instructies van de fabrikant van de vloerbedekking en het materiaal.



Binnen & buiten



Zonder boren



Extra sterke kleefkracht

2. Ondergrond en verwerking

Tegels, glas, hard pvc, hout, metaal, pleister, steen, beton, gipsplaat, glasvezel, keramiek, metselwerk, cement

Vanwege het grote aantal toepassingsmogelijkheden is een test in principe nodig.

3. Verwerkingstemperatuur

De ondergrond moet droog, stof- en vetvrij zijn. De plakband moet binnen een temperatuurbereik van 5 °C tot 40 °C verwerkt worden.

4. Materiaalsamenstelling

Dragermateriaal:	acrylschuim
Lijm:	acrylaat



NL

5. Technische gegevens

Vorm:	rol
Kleur:	transparant
Dikte:	1,0 mm
Temperatuurbestendigheid:	tot 90 °C
Kleefkracht staal (N/10 mm)	10
Doorscheursterkte (N/10 mm)	—
Breukrek (%)	—

6. Opslag

Droog en buiten het bereik van vorst en direct zonlicht bewaren (idealiter in de originele verpakking).
Hoge opslagtemperaturen moeten vermeden worden.

7. Verwijdering

De plakband kan bij het restafval weggegooid worden.

8. Levervorm

ROXOLID Montage Tape montagetape transparant 19 mm x 5 m
Art. nr.: 5722602

EAN-nr.: 4306517594602

ROXOLID Montage Tape montagetape transparant 19 mm x 1,5 m
Art. nr.: 5722608

EAN-nr.: 4306517594626

Technische informatie 2025

Dit technisch gegevensblad is opgesteld op basis van de huidige stand van de techniek. Vanwege de verscheidenheid aan mogelijke ondergronden en objectomstandigheden ontslaat de informatie in het gegevensblad de gebruiker niet van de verplichting, die ook uit de algemene regels van het vakmanschap voortvloeit, om voorafgaand aan het geplande gebruik op eigen verantwoordelijkheid de geschiktheid en toepasbaarheid te controleren. Voor toepassingen die niet expliciet in dit gegevensblad worden vermeld, kunnen wij geen verantwoordelijkheid aanvaarden. Dit geldt met name voor combinaties met andere producten. Bij het verschijnen van een nieuwe versie verliezen alle eerdere technische gegevensbladen hun geldigheid.

Hornbach Baumarkt AG, Hornbachstraße 11, 76879 Bornheim/Germany, Tel.: +49 63486000, product@hornbach.com, www.hornbach.com
Hornbach Baumarkt (Schweiz) AG, Schellenrain 9, CH-6210 Sursee, +41 / 41 / 9256700, product@hornbach.com, www.hornbach.com

ROXOLID Montage Tape

Monteringstejp



1. Egenskaper/användning

Användning: inomhus, utomhus (permanent)
Egenskaper: skjuvhållfast, extremt stark, extra stark vidhäftningsförmåga, permanent montering utan borr eller skruv, hög stabilitet och fuktbeständighet.

Denna transparenta monteringstejp är perfekt för stark och permanent montering inom- och utomhus. Den ersätter borr och skruv, fäster på en mängd ytor och har extra stark vidhäftningsförmåga samt hög fuktbeständighet. Tejpen passar t.ex. för metall, glas, sten och puts samt tål temperaturer upp till 90 °C.

OBS!

Beakta alltid instruktionerna från beläggings- och materialtillverkarna.



Inom- och utomhus



Ingen borrar



Extra stark vidhäftning

2. Underlag och bearbetning

Kakel, glas, hård PVC, trä, metall, puts, sten, betong, gipsskivor, glasfiber, keramik, murverk, cement

På grund av de många olika tillämpningsmöjligheterna är det i princip nödvändigt att prova innan.

3. Bearbetningstemperatur

Underlaget ska vara torrt och fritt från damm och fett. Tejpen bör bearbetas inom ett temperaturområde mellan 5 °C och 40 °C.

4. Materialsammansättning

Bärande material: akrylskum
Lim: akrylat



SE

5. Tekniska uppgifter

Form:	rulle
Färg:	Transparent
Tjocklek:	1,0 mm
Temperaturtålighet:	upp till 90 °C
Vidhäftning stål (N/10 mm)	10
Rivhållfasthet (N/10 mm)	—
Brottöjning (%)	—

6. Förvaring

Förvaras torrt och skyddat mot frost och direkt solljus (helst i originalförpackningen).
Höga förvaringstemperaturer bör undvikas.

7. Avfallshantering

Tejpen kan kastas i restavfallet.

8. Leveransformat

ROXOLID Montage Tape monteringstejp transparent 19 mm x 5 m
Art. nr: 5722602

EAN-kod: 4306517594602

ROXOLID Montage Tape monteringstejp transparent 19 mm x 1,5 m
Art. nr: 5722608

EAN-kod: 4306517594626

Teknisk information, senast uppdaterad 2025

Detta tekniska datablad har upprättats i enlighet med de senaste tekniska kraven. På grund av de många underlag och objektförhållanden som är möjliga befriar informationen i databladet inte användaren från skyldigheten som anges i de allmänna hantverksriktlinjerna att på egen hand kontrollera produktens lämplighet och användbarhet före den avsedda användningen. Vi tar inget ansvar för användningsområden som inte uttryckligen nämns i detta datablad. Det gäller i synnerhet vid kombinationer med andra produkter. Vid publicering av en uppdaterad version förlorar alla tidigare tekniska datablad sin giltighet.

Hornbach Baumarkt AG, Hornbachstraße 11, 76879 Bornheim/Germany, Tel.: +49 63486000, product@hornbach.com, www.hornbach.com
Hornbach Baumarkt (Schweiz) AG, Schellenrain 9, CH-6210 Sursee, +41 / 41 / 9256700, product@hornbach.com, www.hornbach.com

ROXOLID Montage Tape

Montážní páska



1. Vlastnosti / použití

Oblast použití: interiér, exteriér (trvale)
Vlastnosti: odolná proti pořezání, extrémně zatížitelná, velmi vysoká lepicí síla, trvalé upevnění bez vrtání a šroubování, vysoká pevnost a odolnost vůči vlhkosti

Tato průhledná montážní páska je ideální pro silné a trvalé upevnění v interiéru a exteriéru. Nahrazuje vrtání a šroubování, drží na mnoha površích a poskytuje extra vysokou lepicí sílu a odolnost vůči vlhkosti. Tato páska je vhodná např. na kov, sklo, kámen nebo omítku a vydrží teploty až do 90 °C.

Upozornění:

Vždy prosím dodržujte pokyny výrobce krytiny a materiálu.



Vnitřní a venkovní



Bez vrtání



Extra silná přilnavost

2. Podklad a zpracování

Dlažba, sklo, tvrdé PVC, dřevo, kov, omítky, kámen, beton, sádkokarton, sklovlákno, keramika, zdivo, cement

Vzhledem k mnoha možnostem použití je bezpodmínečně nutné vše předem vyzkoušet.

3. Teplota zpracování

Podklad musí být suchý, zbavený prachu a mastnoty. Lepicí pásku aplikujte při teplotě 5 °C až 40 °C.

4. Složení materiálu

Nosný materiál: akrylová pěna
Lepidlo: akrylát

5. Technické údaje

Tvar:	Role
Barva:	Průhledné
Tloušťka:	1,0 mm
Teplotní odolnost:	do 90 °C
Přilnavost na oceli (N/10 mm)	10
Síla přetržení (N/10 mm)	—
Prodloužení při přetržení (%)	—

6. Skladování

Skladujte v suchu, chraňte před mrazem a přímým slunečním zářením (ideálně v originálním obalu).
Neskladujte při vysokých teplotách.

7. Likvidace

Lepicí pásku lze zlikvidovat jako směsný komunální odpad.

8. Forma dodávky

ROXOLID Montage Tape montážní páska průhledná 19 mm x 5 m
Č. výr.: 5722602

EAN č.: 4306517594602

ROXOLID Montage Tape montážní páska průhledná 19 mm x 1,5 m
Č. výr.: 5722608

EAN č.: 4306517594626

Technické informace aktualizace 2025

Tento technický list byl vytvořen na základě aktuálního stavu techniky. Informace uvedené v technickém listu nezbavují uživatele povinnosti, která vyplývá i z obecných pravidel řemeslné výroby, ověřit si před zamýšleným použitím na vlastní odpovědnost jeho vhodnost a použitelnost s ohledem na různé podklady a podmínky objektu (např. pomocí zkušebních nátěrů apod.). Za použití, které není v tomto technickém listu jednoznačně uvedeno, nepřebíráme odpovědnost. To platí zejména pro případy kombinování s jinými produkty. Při uveřejnění nového vydání pozbyvají všechna předešlá vydání technických listů své platnosti.

Hornbach Baumarkt AG, Hornbachstraße 11, 76879 Bornheim/Germany, Tel.: +49 63486000, product@hornbach.com, www.hornbach.com
Hornbach Baumarkt (Schweiz) AG, Schellenrain 9, CH-6210 Sursee, +41 / 41 / 9256700, product@hornbach.com, www.hornbach.com

ROXOLID Montage Tape

Montážna páska



1. Vlastnosti/aplikácia

Oblasť použitia:

interiér, exteriér (trvalo)

Vlastnosti:

odolnosť voči strihu, extrémna zafixovateľnosť, mimoriadne silná príľnavosť, trvalé upevnenie bez vŕtania a skrutiek, vysoká pevnosť a odolnosť proti vlhkosti

Táto priehľadná montážna páska je ideálna na pevné a trvalé upevnenie v interiéri aj exteriéri. Nahradzuje vŕtanie a skrutkovanie, príľne na mnoho povrchov a ponúka mimoriadne silnú príľnavosť a vysokú odolnosť proti vlhkosti. Páska je vhodná napr. na kov, sklo, kameň alebo omietku a odolá teplotám do 90 °C.

POZOR:

Vždy sa riadte pokynmi výrobcov podláh a materiálov.



Exteriér aj interiér



žiadne vŕtanie



Extra silná príľnavosť

2. Podklad a spracovanie

Dlaždice, sklo, tvrdené PVC, drevo, kov, omietka, kameň, betón, sadrokartón, sklené vlákno, keramika, murivo, cement

Vzhľadom na veľký počet možných aplikácií je vždy potrebné vykonať test.

3. Teplota pri spracovaní

Podklad by mal byť suchý a zbavený prachu a mastnoty. Lepiaci páska by sa mala používať pri teplotách od 5 °C do 40 °C.

4. Zloženie materiálu

Nosný materiál:

akrylová pena

Lepidlo:

akrylát

5. Technické údaje

Forma:	Rola
Farba:	Priehľadné
Hrúbka:	1,0 mm
Teplotná odolnosť:	do 90 °C
Príľnavosť na oceľ (N/10 mm)	10
Pevnosť v ťahu (N/10 mm)	—
Predĺženie pri pretrhnutí (%)	—

6. Skladovanie

Skladujte na suchom mieste, chránenom pred mrazom a slnečným žiarením (ideálne v pôvodnom obale).
Je potrebné vyhýbať sa vysokým skladovacím teplotám.

7. Likvidácia

Lepiaci páska sa môže vyhodiť do zvyškového (domového) odpadu.

8. Dodanie

Montážna páska ROXOLID Montage Tape transparentná 19 mm x 5 m
Č. výrobku: 5722602

Č. EAN: 4306517594602

Montážna páska ROXOLID Montage Tape transparentná 19 mm x 1,5 m
Č. výrobku: 5722608

Č. EAN: 4306517594626

Technické informácie, aktualizované 2025

Tento technický informačný list bol vypracovaný na základe najnovších postupov. Informácie uvedené v technickom liste nezbavujú používateľa povinnosti, ktorá vyplýva aj zo všeobecných pravidiel remeselnej výroby, aby si pred zamýšľaným použitím overil na vlastnú zodpovednosť jeho vhodnosť a použiteľnosť vzhľadom na rôznorodosť možných podkladov a podmienok objektu. Za použitie, ktoré nie je jednoznačne uvedené v tomto technickom liste, nepreberáme zodpovednosť. Toto platí predovšetkým v prípade kombinovania s inými výrobkami. Zverejnením nového vydania technického listu strácajú predchádzajúce technické listy svoju platnosť.

Hornbach Baumarkt AG, Hornbachstraße 11, 76879 Bornheim/Germany, Tel.: +49 63486000, product@hornbach.com, www.hornbach.com
Hornbach Baumarkt (Schweiz) AG, Schellenrain 9, CH-6210 Sursee, +41 / 41 / 9256700, product@hornbach.com, www.hornbach.com

ROXOLID Montage Tape

Bandă pentru montaj



1. Proprietăți/utilizare

Domeniu de utilizare:	interior, exterior (permanent)
Proprietăți:	rezistentă la tăiere, extrem de rezilientă, aderență foarte puternică, fixare de durată fără găurire și șuruburi, stabilitate ridicată și rezistență la umezeală

Această bandă transparentă pentru montaj este ideală pentru fixări puternice și de durată în interior și în exterior. Ea înlocuiește găurile și șuruburile, se lipește pe multe suprafețe și oferă o aderență puternică, precum și rezistență ridicată la umezeală. Banda este adecvată pentru metal, sticlă, piatră sau tencuială, de exemplu, și rezistă la temperaturi de până la 90 °C.

Atenție:

Vă rugăm să respectați întotdeauna indicațiile producătorilor de materiale și acoperiri



Interior & Exterior



Fără găurire



Putere de lipire foarte mare

2. Suprafața suport și prelucrare

Plăci ceramice, sticlă, PVC dur, lemn, metal, tencuială, piatră, beton, fibră de sticlă, gips-carton, ceramică, zidărie, ciment

În principiu, din cauza numeroaselor posibilități de utilizare sunt necesare teste preliminare.

3. Temperatura de prelucrare

Suprafața trebuie să fie uscată, fără praf și degresată. Banda adezivă trebuie prelucrată într-un domeniu de temperaturi cuprins între 5 °C și 40 °C.

4. Compoziția materialului

Material suport:	spumă acrilică
Adeziv:	acrilat



RO

5. Date tehnice

Forma:	Rolă
Culoare:	Transparent
Grosime:	1,0 mm
Rezistență la temperatură:	până la 90 °C
Putere de lipire oțel (N/10 mm)	10
Rezistența la rupere (N/10 mm)	—
Alungirea la rupere (%)	—

6. Depozitarea

A se depozita la loc uscat și ferit de îngheț și de razele directe ale soarelui (în mod ideal, în ambalajul original).
Este recomandabilă evitarea unor temperaturi de depozitare ridicate.

7. Eliminarea deșeurilor

Banda adezivă poate fi eliminată ca deșeu la gunoi.

8. Forma de livrare

Bandă pentru montaj transparentă ROXOLID Montage Tape 19 mm x 5 m
Nr. art.: 5722602

Nr. EAN: 4306517594602

Bandă pentru montaj transparentă ROXOLID Montage Tape 19 mm x 1,5 m
Nr. art.: 5722608

Nr. EAN: 4306517594626

Informații tehnice, versiunea 2025

Această fișă tehnică a fost întocmită pe baza stadiului actual al tehnicii. Datorită diversității suprafețelor și a condițiilor obiectelor, indicațiile din fișă tehnică nu exonerează utilizatorul de obligația care rezultă din regulile de bune practici, de a verifica pe propria răspundere adecvarea și capacitatea de utilizare înainte de utilizarea prevăzută. Nu ne putem asuma nicio responsabilitate pentru aplicațiile care nu sunt explicit menționate în această fișă tehnică. Acest lucru este valabil în special pentru combinațiile cu alte produse. Prin apariția acestei noi ediții, toate fișele tehnice anterioare își pierd valabilitatea.

Hornbach Baumarkt AG, Hornbachstraße 11, 76879 Bornheim/Germany, Tel.: +49 63486000, product@hornbach.com, www.hornbach.com
Hornbach Baumarkt (Schweiz) AG, Schellenrain 9, CH-6210 Sursee, +41 / 41 / 9256700, product@hornbach.com, www.hornbach.com

ROXOLID Montage Tape

Montažna traka



1. Karakteristike/primena

Oblast primene:

Za zatvorene i otvorene prostore (trajno)

Karakteristike:

Otpornost na smicanje, izuzetna izdržljivost, izuzetno velika sila lepljenja, trajno pričvršćivanje bez bušenja ili zavrtnja, velika čvrstoća i otpornost na vlagu

Ova transparentna montažna traka je idealna za snažna i dugotrajna pričvršćivanja u zatvorenom i na otvorenom prostoru. Eliminise potrebu za bušenjem i zavrtnjem, prianja na mnoge površine i nudi izuzetno veliku silu lepljenja, kao i veliku otpornost na vlagu. Traka je pogodna za upotrebu na materijalima kao što su metal, staklo, kamen ili malter i može da izdrži temperature do 90 °C.

Pažnja:

Uvek pratite uputstva proizvođača obloga i materijala.



Za zatvorene i
otvorene prostore



Bez bušenja



Izuzetno velika sila lepljenja

2. Podloga i obrada

Pločice, staklo, tvrdi PVC, drvo, metal, malter, kamen, beton, gips-karton, stakleno vlakno, keramika, zidane površine, cement

Zbog velikog broja mogućih primena, generalno su potrebne prethodne provere.

3. Temperatura obrade

Podloga treba da bude suva, bez prašine i masnoće. Lepljivu traku treba obrađivati na temperaturi od 5 °C do 40 °C.

4. Sastav materijala

Noseći materijal:

Akrilna pena

Lepak:

Akrilat



RS

5. Tehnički podaci

Oblik:	Rolna
Boja:	Transparentno
Debljina:	1,0 mm
Otpornost na temperaturu:	do 90 °C
Sila lepljenja na čelik (N/10 mm)	10
Prekidna čvrstoća (N/10 mm)	—
Izduženje pri kidanju (%)	—

6. Skladištenje

Čuvati na suvom mestu, zaštićenom od mraza i direktne sunčeve svetlosti (idealno u originalnom pakovanju).
Treba izbegavati visoke temperature skladištenja.

7. Odlaganje na otpad

Lepljiva traka se može odložiti u komunalni otpad.

8. Oblik isporuke

ROXOLID Montage Tape montažna traka, transparentna, 19 mm x 5 m
Br. art.: 5722602

EAN br.: 4306517594602

ROXOLID Montage Tape montažna traka, transparentna, 19 mm x 1,5 m
Br. art.: 5722608

EAN br.: 4306517594626

Tehnička informacija, verzija 2025.

Ovaj tehnički list je pripremljen na osnovu najnovijih saznanja. Zbog velikog broja mogućih podloga i uslova objekta, informacije date u ovom tehničkom listu ne oslobađaju korisnika obaveze, koja takođe proizilazi iz opšte trgovačke prakse, da nezavisno proveri podobnost i primenljivost proizvoda pre njegove predviđene upotrebe. Ne možemo snositi odgovornost za primene koje nisu izričito navedene u ovom tehničkom listu. Ovo se posebno odnosi na kombinacije sa drugim proizvodima. Po objavljivanju nove verzije, svi prethodni tehnički listovi postaju nevažeći.

Hornbach Baumarkt AG, Hornbachstraße 11, 76879 Bornheim/Germany, Tel.: +49 63486000, product@hornbach.com, www.hornbach.com
Hornbach Baumarkt (Schweiz) AG, Schellenrain 9, CH-6210 Sursee, +41 / 41 / 9256700, product@hornbach.com, www.hornbach.com
Uvoznik za Republiku Srbiju: HORNBACH Baumarkt d.o.o Beograd, Omladinskih brigada 88, 11070 Novi Beograd, Republika Srbija